

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 31.05.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005485319

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation SYMPASAN LTD, Stockport (GB), Zweigniederlassung Gossau SG, Gossau (SG), neu SYMPASAN LTD, Stockport (GB), Zweigniederlassung Au SG, Au (SG)

SYMPASAN LTD, Stockport (GB), Zweigniederlassung Au SG Walzenhauserstrasse 11 9434 Au SG

Bisher SYMPASAN LTD, Stockport (GB), Zweigniederlassung Gossau SG Herisauerstrasse 2 9200 Gossau SG

SYMPASAN LTD, Stockport (GB), Zweigniederlassung Gossau SG, in Gossau (SG), CHE-257.782.105, ausländische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 153 vom 10.08.2021, Publ. 1005268108), Hauptsitz in: Stockport (GB). Firma neu: SYMPASAN LTD, Stockport (GB), Zweigniederlassung Au SG. Sitz neu: Au (SG). Domizil neu: Walzenhauserstrasse 11, 9434 Au SG.

Tagesregister-Nr. 5096 vom 25.05.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 153, Datum: 10.08.2021 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG